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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми дослідження. Фінансовий результат виступає 

універсальну економічну категорію, котра поєднує в собі дві складові, які 

завжди присутні в ході господарської діяльності – отримані доходи та понесені 

витрати. Наразі майже половина вітчизняних суб’єктів господарювання є 

збитковими і для того, щоб вижити в умовах жорсткої конкуренції 

підприємства ввимушені вдаватися до аналізу чинників, які мають вплив на 

фінансовий результат, управляти, враховувати та прогнозувати їх. До таких 

чинників варто віднести цінову, податкову політику, постачання, контроль за 

витратами тощо. 

Сформована належним чином обліково-аналітична система має 

неабиякий вплив на швидкість прийняття відповідних управлінських рішень 

керівництвом підприємств та забезпечення їх надійною та достовірною 

інформацією, котра є релевантною для потреб користувачів. Таким чином, 

удосконалення наявної методології бухгалтерського обліку доходів, витрат та 

фінансового результату, а також контролю за використанням ресурсів суб’єкта 

господарювання, використання облікової інформації щодо формування 

фінансових результатів в системі управління є актуальною темою дослідження. 

Проблеми обліку фінансових результатів, а також доходів і витрат, що є 

складовими формування результатів діяльності й відображення їх у фінансовій 

звітності підприємств, ґрунтовно досліджені у працях відомих вітчизняних 

науковців, зокрема: Н.М.Шмиголь, О.М. Чабанюк, В.С. Лень, Н. Коришко, 

Ф.Ф. Бутинець, В.Є. Ануфрієв,  С.В. Мочерний, М.С. Пушкар, С.Б. Шипіна, 

О.О. Вороніна, Р.В. Скалюк, Н.М. Ткаченко, Ж.С. Труфіна, О.П. Ратушна та 

інші. Проте в питаннях обліку та аналізу фінансових результатів залишається 

чимало невирішених проблем, котрі потребують детального дослідження і 

вироблення пропозицій для практичної діяльності. 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 
Випускну кваліфікаційну роботу виконано у рамках освітньо-наукових 

планів кафедри бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту 

Чернігівського національного технологічного університету на здобуття 

освітньо-кваліфікаційного рівня “магістр” зі спеціальності “облік і 

оподаткування”. 

Метою дослідження є обґрунтування теоретичних, методичних та 

практичних аспектів обліку і аналізу фінансових результатів в системі 

управління підприємством, а також розробка та надання пропозицій щодо 

удосконалення організації обліку та підвищення ефективності діяльності 

досліджуваного підприємства. 

Досягнення поставленої мети випускної кваліфікаційної роботи 

обумовило вирішення таких наукових і практичних завдань: 

 дослідити економічну сутність фінансових результатів в системі 

управління підприємством; 

 розглянути нормативно-правове та інформаційне забезпечення обліку та 

аналізу фінансових результатів підприємства; 



 

 дослідити сучасний стан житлово-комунального господарства України; 

 надати фінансово-економічну характеристику діяльності КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР; 

 проаналізувати динаміку змін основних фінансово-економічних 

показників діяльності КП «Чернігівводоканал» ЧМР; 

 здійснити оцінку фінансових результатів КП «Чернігівводоканал» ЧМР 

та їх впливу на фінансову стійкість підприємства; 

 розглянути організацію обліку фінансових результатів підприємства; 

 розробити шляхи покращення фінансово-економічного стану 

підприємства та підвищення ефективності його діяльності; 

 запропонувати напрямки поліпшення політики управління фінансовими 

результатами підприємства та удосконалення організації обліку і аналізу 

фінансових результатів. 

Об’єктом дослідження є процес організації обліку і аналізу фінансових 

результатів на КП «Чернігівводоканал» ЧМР. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних, 

організаційних та практичних аспекти обліку і аналізу фінансових результатів в 

системі управління підприємством. 

Методи дослідження. Вирішення поставленої у роботі мети та завдань 

можливо за допомогою застосування загальнонаукових методів дослідження: 

аналізу та синтезу, порівняння, історичного, монографічного, спостереження, 

економічного аналізу, табличного та графічного, узагальнення, гіпотеза та 

припущення, системний підхід, моделювання. 

Інформаційною базою дослідження є нормативно-правові документи, 

дані та звітність Державної служби статистики України та досліджуваного 

підприємства, наукові публікації, монографічні дослідження вітчизняних та 

зарубіжних вчених, ресурси мережі Інтернет, власні напрацювання автора 

Наукова новизна одержаних результатів. Наукова новизна одержаних 

результатів полягає у комплексному дослідженні та обґрунтуванні теоретико-

методичних та практичних підходів до організації бухгалтерського обліку та 

аналізу фінансових результатів в системі управління підпрємством. Основні 

наукові результати роботи, які характеризують наукову новизну, полягають у 

наступному: 

 дослідження теоретичних положень щодо класифікації фінансових 

результатів та застосування даної класифікації з метою пошуку ризиків 

діяльності для підприємств сфери житлово-комунального господарства; 

 удосконалення контрольних процедур щодо фінансових результатів в 

умовах нестабільного зовнішнього середовища з урахуванням політичних 

і економічних ризиків сьогодення. 

Практичне значення одержаних результатів. Основні результати 

дослідження спрямовані на удосконалення організації обліку та підвищення 

ефективності діяльності досліджуваного підприємства. 

Апробація результатів дослідження. Основні наукові положення 

випускної кваліфікаційної роботи i практичні результати дослідження 



 

доповідалися та обговорювалися на наукових та науково-практичних 

конференціях. 

Результати дослідження можуть бути використані у процесі 

формування подальшої стратегії напрямку розвитку бухгалтерського обліку 

та аналізу доходів та витрат діяльності підприємства та підвищення його 

економічного потенціалу на макрорівні. 

Структура та обсяг роботи. Робота складається з вступу, 3 розділів, 

висновків і пропозицій. Основний зміст викладено на 81 сторінці  друкованого 

тексту та  містить 20 таблиць, 23 рисунки; список використаних джерел з 80 

найменувань й додатки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено 

мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційна база дослідження, 

а також подано структуру роботи. 

У першому розділі досліджена економічну сутність фінансових 

результатів. З метою з’ясування сутності фінансових результатів та 

забезпечення потреб обліку в роботі було удосконалено класифікацію 

фінансових результатів діяльності підприємства, що сприятиме більш 

достовірному відображенню інформації у звітності. 

В роботі було досліджено сутність понять «доходи» та «витрати» за 

П(с)БО, МСБО та думки науковців, в результаті чого зроблено висновок, що 

поняття «дохід» в національних стандартах та міжнародних дещо 

відрізняється. В процесі вивчення сутності доходів було виявлено, що значна 

кількість критеріїв визнання доходів, вказує на трудомісткість процесу їх 

визнання. 

Основне джерело доходів комунальних підприємств – надання послуг 

споживачам, при цьому підприємство несе витрати, від розміру яких також 

залежить фінансовий результат. 

З метою удосконалення методики обліку доходів і витрат у роботі було 

систематизовано нормативно-правове забезпечення обліку доходів, витрат та 

фінансових результатів. При відображенні в обліку доходів, витрат та 

фінансових результатів підприємства керуються НП(С)БО 1 «Загальні вимоги 

до фінансової звітності», П(С)БО 15 «Дохід»,  П(С)БО 16 «Витрати», П(С)БО 

17 «Податок на прибуток. 

В другому розділі роботи наданозагальний аналіз тенденцій та напрямки 

розвитку галузі житлово-комунального господарства України, 

охарактеризовано основні показники фінансово-економічної діяльності 

підприємства КП «Чернігівводоканал» ЧМР, проведено організаційно-майнову 

характеристику, розглянуто регламентацію роботи бухгалтерії та обов’язків 

облікових працівників, досліджено процес організації облікової політики, 

виявлено характерні особливості організації обліку доходів, витрат та 

фінансових результатів підприємства. 

Досліджуване підприємство КП «Чернігівводоканал» ЧМР належить до 

галузі житлово-комунального господарства, яка переживає зараз в Україні не 

найкращі часи. Розвиток даної сфери господарства лише частково, а бо ж не 

повністю задовольняє потреби споживачів послуг, матеріально-технічна база 

підприємств та організацій галузі потребує розширення і удосконалення. 

Діяльність підприємств ЖКГ потребує невідкладного реформуваннязадля 

покращення ефективності їх господарської діяльності, залучення резервів 

розвитку та сучасних можливостей і перспектив удосконалення 

функціонування цього сектору економіки відповідно до вимог часу. 

Фінансово-економічний стан підприємств, що надають житлово-

комунальні послуги незадовільне і зумовлене тим, що насамперед, кошти 

підприємств, які щороку спрямовуються на відновлення основних фондів та 



 

енергозберігаючі заходи, кардинально не вирішують проблеми і є 

недостатніми, а кошти, що виділяються органами місцевого самоврядування на 

підтримання в належному стані об’єктів житлово-комунального господарства, 

не забезпечують необхідну реновацію основних фондів галузі. Через 

відсутність джерел фінансування не виконуються (виконуються частково) 

програми, які спрямовані на покращення благоустрою міста Чернігова. 

Проведений аналіз свідчить про прибутковість підприємства та незначну 

рентабельність. Адже прибуток показує абсолютний ефект діяльності 

підприємства без урахування використаних при цьому ресурсів. Рентабельність 

– це якісний, вартісний показник, що характеризує рівень віддачі витрат або 

ступінь використання ресурсів, що є в наявності, в процесі виробництва і 

реалізації продукції.  

На  КП «Чернігівводоканал» ЧМР спостерігається суттєве збільшення як 

чистого доходу від надання послуг, так і їх собівартості. В цілому, обсяг 

реалізованих послуг у 2018 році збільшився на 6%, а собівартість послуг – на 

29,6%. Причиною зростання виручки від реалізації є те, що розширились ринки 

збуту та збільшилися обсяги виробництва послуг даного підприємства.На 

підприємстві відбувається подорожчання послуг, що надаються, а також 

постійних витрат, і як результат спричиняє нерівномірне зростання як доходів, 

так і витрат. 

Аналіз динаміки та структури фінансових результатів господарюючого 

суб’єкта за декілька періодів дає змогу визначити тенденції його розвитку (це 

можуть бути зростання або ж спад), а також загальну наявність прибутку 

(збитку) та внаслідок якої діяльності це сталося (операційної чи іншої). 

Загальний аналіз динаміки фінансових результатів підприємства КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР представлений у таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

Аналіз динаміки фінансових результатів у цілому 

Показник 2016 2017 2018 

Абсолютне 

відхилення, тис. 

грн. 

Темп росту, % 

2017/ 

2016 

2018/ 

2017 

2017/ 

2016 

2018/ 

2017 

Чистий дохід (виручка) 155495 208777 221372 53282 12595 134,3 106,0 

Валовий прибуток 45340 77037 50618 31697 -26419 169,9 65,7 

Фінансовий результат 

від операційної 

діяльності 

32597 63513 37154 30916 -26359 194,8 58,5 

Чистий прибуток -30316 44027 30885 74343 -13142 -145,2 70,2 

* Джерело: побудовано автором 

 

З наведених даних видно, що КП «Чернігівводоканал» ЧМР у 2018 р. 

мало загальний прибуток, який є наслідком операційної діяльності 

підприємства. Збиток спостерігався лише у 2016 році. Він був спричинений 

тим, що підприємство змушене було сплачувати значні суми коштів по своїм 



 

борговим зобов’язанням. У 2018 році прибуток є меншим, аніж у 2017 році, що 

є результатом зростання кількості неплатежів серед споживачів послуг 

внаслідок зростання цін на них. 

Стосовно результатів фінансово-господарської діяльності слід зазначити, 

підприємство вже червертий рік поспіль отримує позитивний фінансовий 

результат Проте, значно менший порівняно з попереднійми роками. 

 

 

Рис. 1. Динаміка зміни фінансових результатів підприємства  

КП «Чернігівводоканал» ЧМР за період з 2014 по 2018 рр. 
* Джерело: побудовано автором 

 

Таким чином можна зробити висновок, що протягом останніх років КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР були як отримані прибутки, так і понесені збитки. 

Збиткова діяльність спостерігалася протягом 2014-2016 рр., що було 

спричинено виплатами підприємством кредитів, що були залучені в 

«Європейському банку реконструкції та розвитку» на оновлення основних 

фондів підприємства. У свою чергу протягом останніх двох років діяльність 

підприємства була вже прибутковою, що вказує на те, що підприємство 

знаходиться на правильному шляху. 

Організація бухгалтерського обліку фінансових результатів включає в 

себе окрему організацію бухгалтерського обліку його компонентів – доходів і 

витрат. Підприємство в їх обліку дотримується вимог національних 

стандартів бухгалтерського обліку та принципу нарахування та відповідності 

доходів і витрат. Дослідження організації бухгалтерського обліку КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР в цілому та фінансових результатів зокрема 

показало, що в цілому він є типовим. Підприємство має наказ про облікову 

політику, який складений з урахуванням вимог П(С)БО. 

На КП «Чернігівводоканал» ЧМР застосовується комп’ютеризована 

форма обліку з використанням програми «СР-2000», структура бухгалтерії 
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складається з заступника головного бухгалтера, бухгалтера по заробітній платі, 

бухгалтера по ПДВ та бухгалтера по обліку матеріалів. 

Для відображення в обліку доходів використовуються рахунки 7-го 

класу, для обліку витрат - рахунки 9-го класу. Дохід від перевезення 

відображається на рахунку 703 «Дохід від реалізації робіт і послуг» , 

собівартість перевезень – на 903 «Собівартість реалізованих робіт і послуг», без 

їх деталізації за видами послуг, видами контрагентів, місцем розташування 

послуг тощо. 

Для відображення фінансових результатів діяльності призначено рахунок 

79 «Фінансові результати», зокрема рахунок 791 «Результат операційної 

діяльності». В залежності від того який фінансовий результат отримує 

підприємство, прибуток підприємства відображається на рахунку 441 

«Прибуток нерозподілений» , а збиток на 442 «Непокриті збитки». 

Облік фінансових результатів на підприємстві оформлюється наступними 

документами: накладна, лімітно-забірна картка, рахунок-фактура, виписка 

банку; довідка та розрахунок бухгалтерії  договір, акт прийому-передачі, акт 

оприбуткування матеріалів, розрахунок бухгалтерії. 

У третьому розділі роботи  запропоновані заходи із вдосконалення 

системи бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю підприємства, 

окремо значну увагу приділено питанням удосконалення наказу про облікову 

політику, робочого плану рахунків, а також визначені стратегічні напрями його 

розвитку та підвищення ефективності діяльності. 

Узагальненням господарської діяльності є фінансовий результат, який 

вміщує в собі результат подій, які трапилися протягом звітного року та привели 

до прибутку, збитку або нульового фінансового результату. Тобто, процес 

формування, розподілу та використання отриманих результатів повинен бути 

керованим задля контролю та уникнення негативного фінансового результату 

діяльності. 

Було проведено PEST-аналіз, який дав змогу визначити чинники 

непрямого впливу на діяльність підприємства та SWOT- аналіз, що вказав на 

слабкі та сильні сторони в діяльності КП «Чернігівводоканал» ЧМР, 

можливості розвитку та потенційні загрози, що можуть виникнути. Також, 

запропоновано п’ять етапів реконструкції системи очисних споруд, що на 

сьогодні має бути пріоритетним завданням підприємства, оскільки дані об’єкти 

знаходяться у надзвичайно зношеному стані. 

Встановлено, що змін потребує також і наказ про облікову політику, а 

саме: в частині нарахування амортизації основних засобів, документообороту, 

синтетичного, аналітичного та управлінського  обліку. 

Запропоновано перелік першочергових заходів з удосконалення 

організації обліку та підвищення ефективності його ведення на КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР. Більш детально ці заходи представлені в табл. 2. 

 

 

 

 



 

Таблиця 2 

Заходи з удосконалення системи бухгалтерського обліку на підприємстві 

КП «Чернігівводоканал» ЧМР та очікувані від них результати 
Заходи Шляхи досягнення Очікуваний результат 

1 2 3 

1. Розробка планів і 

прогнозів фінансового 

оздоровлення підприємства 

Впровадження на підпри-

ємстві автоматизованої 

системи показників, за допо-

могою яких здійснюється 

аналіз фінансового стану 

підприємства і фінансових 

результатів діяльності 

Виявлення та усунення 

недоліків у фінансовій 

діяльності підприємств і 

пошук резервів фінансового 

стану підприємства та його 

платоспроможності 

2. Удосконалення 

організації бухгалтерського 

обліку  

Розробка та затвердження 

положення про бухта-

лтерську службу та 

затвердження графіку 

документообігу та його 

неухильне дотримання 

Підвищення надійності 

системи внутрішнього 

контролю,, її регламе-

нтованості, уникнення 

непорозумінь в розподілі 

обов’язків та відпові-

дальності 

3. Затвердження 

стратегічних планів 

підприємства 

Розробка стратегічних 

планів, бюджетів діяльності 

підприємства, які містять 

елементи управління 

фінансовими результатами 

та його збільшення 

Постійне збільшення 

фінансового результату та 

поліпшення якості 

управління ним 

4. Виробнича програма 

Групування доходів від 

реалізації послуг за 

сегментами та в розрізі 

споживачів 

Можливість оперативного 

отримання інформації про 

стан попиту на послуги 

5. Удосконалення робочого 

плану рахунків  

Більш правильна деталізація 

субрахунку 703 «Дохід від 

реалізації робіт та послуг»  

Поглиблення деталізації 

інформації щодо отримання 

доходів з метою аналізу їх 

структури та їх впливу на 

фінансові результати 

діяльності підприємства 

6. Розрахунок ймовірності 

настання банкрутства 

Періодичний розрахунок 

ймовірності настання 

банкрутства 

Наявність в постійному 

доступі для керівництва 

інформації щодо реального 

фінансового стану 

підприємства 

7. Збільшення працівників 

облікового апарату 

Прийняття на роботу 

додаткового співробітника 

Зменшення навантаження на 

вже наявних працівників 

бухгалтерського відділу, 

підвищення якості роботи за 

рахунок перерозподілу 

обов’язків 

8. Удосконалення процесу 

документообігу 

Розробка програмного 

забезпечення для 

забезпечення 

автоматизованого 

документообігу 

Зменшення часу на обіг 

документів між різними 

підрозділами підприємства. 

Зменшення витрат на 

розхідні матеріали 



 

Продовження таблиці 2 

1 2 3 

9. Удосконалення облікової 

політики 

Введення на підприємстві 

оновленого Наказу про 

облікову політику 

Забезпечення надання 

повної, правдивої та 

неупередженої інформації 

про фінансовий стан та 

результати діяльності 

підприємства 

10. Зниження собівартості 

послуг 

– пряме укладання договорів 

на надання послуг, а не 

через посередників; 

– визначення оптимальної 

кількості виробничих 

запасів та вдосконалення 

системи їх контролю; 

– мотивування працівників 

до зниження матеріальних 

затрат. 

Зменшення витрат 

операційної діяльності; 

підвищення рентабельності 

продажу; збільшення 

прибутку від операційної 

діяльності. 

* Джерело: складено автором 

 

Виконання вищеперерахованих рекомендацій дасть змогу суттєво 

підвищити ефективність ведення бухгалтерського обліку на підприємстві КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР, що в перспективі призведе до отримання 

підприємством економічних вигод та значно зменшить ризик виникнення 

помилок в обліку та звітності. 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

В процесі дослідження теоретичних, методичних та практичних засад 

бухгалтерського обліку та аналізу фінансових результатів у системі 

управління підприємством на прикладі КП «Чернігівводоканал» ЧМР отримали 

наступні висновки та пропозиції: 

1. Встановлено, що метою діяльності підприємства є господарська 

діяльність для досягнення економічних і соціальних результатів з метою 

отримання відповідного прибутку в інтересах власника і трудового колективу. 

А у свою чергу основним предметом господарської діяльності підприємства КП 

«Чернігівводоканал» ЧМР є: забір, очищення та постачання води; каналізація, 

відведення й очищення стічних вод; будівництво житлових і нежитлових 

будівель; ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування 

промислового призначення; ремонт і технічне обслуговування машин і 

устаткування промислового призначення; ремонт і технічне обслуговування 

електронного й оптичного устаткування; будівництво трубопроводів; 

вантажний автомобільний транспорт; надання в оренду й експлуатацію 

власного чи орендованого нерухомого майна тощо. 



 

2. Проаналізовано наукову, довідкову та навчальну літературу, в 

результаті чого можна зробити висновок, що між науковцями та фахівцями в 

економіці, фінансах, так і в бухгалтерському обліку, не має єдності та 

однозначності щодо розуміння поняття «фінансові результати». В цілому ж в 

бухгалтерському обліку трактувати фінансовий результат як результат 

господарської діяльності, що є різницею від порівняння доходів і витрат 

підприємства за вирахуванням сум податків, що визначається за визначений 

період і в цілому або за видами діяльності та узагальнюється у вигляді 

прибутку (збитку). 

3. Виявлено, що згідно із принципом нарахування та відповідності 

доходів і витрат, для визначення фінансового результату звітного періоду слід 

порівняти доходи звітного періоду з витратами, які були здійснені для 

отримання цих доходів. У зв’язку з цим в роботі було досліджено сутність 

понять «доходи» та «витрати» за П(с)БО та МСБО. В процесі вивчення сутності 

доходів було виявлено, що значна кількість критеріїв визнання доходів, вказує 

на трудомісткість процесу їх визнання, у зв’язку з цим, нами, було розроблено 

два дерева прийняття рішення щодо порядку визнання доходів від реалізації 

(обміну) продукції  (товарів, інших активів), та доходів від надання послуг. 

4. Обґрунтовано, що основною проблемою обліку та аналізу фінансових 

результатів підприємств України, які складають свою фінансову звітність за 

МСФЗ, є невідповідність звітності за НП(С)БО 1 вимогам МСФЗ, незважаючи 

на їх зближення. Удосконалення системи бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності суб’єктів господарювання з урахуванням вимог міжнародних  

стандартів сприятиме інтегруванню України в європейський та світовий 

простір. 

5. КП «Чернігівводоканал» ЧМР відноситься до галузі житлово-

комунального господарства, саме тому в роботі було здійснено дослідження 

тенденцій розвитку даної галузі та проведено аналіз організаційно-майнової, 

організаційно-управлінської характеристики статутної діяльності підприємства 

та основних фінансово-економічних показників. 

6. Встановлено, що підприємницький потенціал КП «Чернігівводоканал» 

ЧМР потребує негайних перетворень, що сприятиме покращанню 

збалансованості елементів потенціалу. КП «Чернігівводоканал» ЧМР має 

середній економічний потенціал. Тому підприємство має покращити свої 

показники в блоках організаційної структура та менеджменту, маркетингу так, 

як вони виступають передумовою подальшого розвитку потенціалу 

підприємства. Так і варто покращити блок фінансів, адже він являється 

результативним і характеризує успішність функціонування підприємства. 

7. З метою вирішення задачі випускної кваліфікаційної роботи стосовно 

характеристики бухгалтерського обліку фінансових результатів та з метою 

узагальнення інформації про доходи від операційної, інвестиційної та 

фінансової діяльності підприємства, було здійснено класифікацію  фінансових 

результатів та витрат, вивчено кореспонденцію рахунків з використанням 

рахунків класу 7 та 9. 
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управління підприємством (на матеріалах КП «Чернігівводоканал» ЧМР). 
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Випускна кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеню 

«магістр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». – Чернігівський 

національний технологічний університет. – Чернігів, 2020. 

 

Випускна кваліфікаційна робота присвячена обґрунтуванню теоретико- 

методичних засад і розробці науково-практичних рекомендацій, спрямованих 

на вдосконалення організації обліку та аналізу фінансових результатів в системі 

управління підприємством, а також виявлення і дослідження найбільш суттєвих 

чинників, що впливають на фінансовий результат підприємства. 

У першому розділі роботи розглядаються економічна сутність 

фінансових результатів та методичні підходи до їх формування і використання, 

розглянуті особливості та нормативно-правове забезпечення обліку фінансових 

результатів в Україні, визначений методичний підхід до проведення аналізу 

фінансових результатів діяльності підприємства. 

У другому розділі роботи розглянуті тенденції розвитку житлово-

комунального господарства в Україні, наведена фінансово-економічна 

характеристика діяльності підприємства КП «Чернігівводоканал» ЧМР та 

характеристика системи бухгалтерського обліку і внутрішнього контролю 

підприємства, досліджено особливості обліку фінансових результатів 

діяльності підприємства та здійснено їх аналіз. 

У третьому розділі роботи запропоновано шляхи удосконалення 

організації обліку, зокрема обґрунтовано ї розроблено пропозиції щодо 

розробки планів і прогнозів фінансового оздоровлення підприємства, 

удосконалення організації бухгалтерського обліку, затвердження стратегічних 

планів підприємства,  виробнича програма, удосконалення робочого плану 

рахунків, розрахунку ймовірності настання банкрутства, збільшення 

працівників облікового апарату, удосконалення процесу документообігу, 

удосконалення облікової політики, а також зниження собівартості послуг. 

Основні результати дослідження спрямовані на вдосконалення методики 

й практики системи обліку і аналізу фінансових результатів в системі 

управління підприємством. 

Ключові слова: ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ, ДОХОДИ, ВИТРАТИ, 

ОБЛІК, АНАЛІЗ, УПРАВЛІННЯ. 
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The final qualifying work is devoted to the substantiation of theoretical 

methodological principles and development of scientific and practical 

recommendations aimed at to improve the organization of accounting and analysis of 

financial results in the management system of the enterprise, as well as the 

identification and study of the most significant factors influencing the financial result 

of the enterprise. 

The first section discusses the economic essence of financial results and 

methodological approaches to their formation and use, features and regulatory 

support of accounting for financial results in Ukraine, a methodological approach to 

the analysis of financial results of the enterprise. 

The second section examines the trends in housing and communal services in 

Ukraine, provides financial and economic characteristics of the enterprise KP 

"Chernihivvodokanal" and characteristics of the accounting and internal control of 

the enterprise, studied the features of accounting for financial results of the enterprise 

and analyzed them. 

The third section offers ways to improve the organization of accounting, in 

particular, substantiated and developed proposals for the development of plans and 

forecasts of financial recovery of the enterprise, improving the organization of 

accounting, approval of strategic plans, production program, improving the chart of 

accounts, calculating the probability of bankruptcy, increasing accounting staff. staff, 

improving the process of document management, improving accounting policies, as 

well as reducing p cost of services. 

The main results of the study are aimed at improving the methodology and 

practice of accounting and analysis of financial results in the enterprise management 

system. 

Key words: FINANCIAL RESULTS, INCOME, EXPENSES, 

ACCOUNTING, ANALYSIS, MANAGEMENT. 
 

 


